
ДЕМАЦИТ ХОЛІН  

Дієтична добавка 

Склад на 1 капсулу: холіну бітартрат; глазурувальна речовина: гідроксипропілметилцелюлоза; cухий екстракт 
листя гінкго білоба (Ginkgo Biloba L.) титрований, 24 % флавонових глікозидів та 6% терпен-лактонів; 
наповнювач: целюлоза мікрокристалічна; антикомкувач: кремнію діоксид, магнієва сіль жирних кислот; сухий 
екстракт плодів чорного перцю (Piper nigrum L.) титрований 95 % піперину. 
 

Перелік речовин: Добова норма (на 1 капсулу): 
Холіну бітартрат 500 мг (mg) 
Сухий екстракт листя гінкго білоба (Ginkgo Biloba L.) 

- З них флавонові глікозиди 
- З них терпен-лактони 

60 мг (mg) 
14,4 мг (mg) 
3,6 мг (mg) 

Сухий екстракт плодів чорного перцю (Piper nigrum L.) 2 мг (mg) 
 
  
Не містить лактозу та/або білки молока/глютену  
Без консервантів 
 
Рекомендації щодо споживання: застосовувати в якості дієтичної добавки для дорослих як додаткове 
джерело холіну бітартрату, природних речовин у вигляді флавонових глікозидів і терпен-лактонів з сухого 
екстракту листя гінкго білоба та екстракту плодів чорного перцю, що обумовлює комплексну дію ДЕМАЦИТ 
ХОЛІНу. 
 
Холіну бітартрат: 

 сприяє нормальному метаболізму гомоцистеїну. Гомоцистеїн бере участь у метаболічних процесах і 
важливий для мозкового кровообігу та когнітивних функцій.   

 сприяє нормальному метаболізму ліпідів. Ліпіди відіграють певну роль у накопиченні енергії та 
формуванні клітинних мембран, а також важливі для мозкового кровообігу та передачі нервових 
імпульсів. 

Екстракт листя гінкго білоба:  
 допомагає підтримувати когнітивні функції. Когнітивна функція стосується здатності мозку обробляти 

різні типи інформації, необхідної для щоденної діяльності, пам'яті та сприйняття навколишнього 
середовища. 

 допомагає підтримувати мікроциркуляцію кровоносної системи. Мікроциркуляція – це кровотік через 
дрібні судини, які забезпечують тканини киснем і поживними речовинами. 

 
Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 
Спосіб споживання та рекомендована кількість для щоденного споживання: вживати дорослим по 1 капсулі 
на добу запиваючи склянкою води (150 мл) вранці після прийому їжі. Рекомендовано повторювати 
споживання протягом не менше 3 місяців принаймні 2 рази на рік. Курс та термін споживання визначає лікар 
індивідуально. Перед початком споживання рекомендована консультація лікаря. 
Не слід перевищувати рекомендовану добову норму. 
 
Застереження щодо споживання: індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту. Не слід 
перевищувати рекомендовану кількість щоденного споживання. Перед споживанням дієтичних добавок з 
листя гінкго білоба необхідно проконсультуватися з лікарем у разі одночасного прийому антикоагулянтів, 
антидепресантів або інших лікарських засобів. 
Не рекомендовано вагітним жінкам та жінкам в період лактації; у випадках епілепсії. Заборонено для 
споживання дітьми віком до 18 років. Не вживати після закінчення строку придатності, зазначеного на 
упаковці. 
 
Не є лікарським засобом. Дієтична добавка 
Форма випуску: капсули № 30. 
Маса нетто: 21,90 г (g) (30 капсул по 730 мг (mg)). 
Строк придатності: 24 місяці. 
 
«Краще спожити до кінця», номер партії виробництва, штрих-код: вказано на упаковці. 
Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 8 ºС до 25 ºС у сухому, подалі від 
джерел тепла, захищеному від прямих сонячних променів та недоступному для дітей місці. Строк придатності 
відноситься до дієтичної добавки, що належним чином зберігається в упаковці. 



 
Виробник: Дженелайф С.р.л., Страда Провінчале, 12, Кастіліна Стацйоне Згургола, 39/A – 03012 Ананьї (ФР), 
Італія 
Імпортер / Оператор ринку в Україні: ТОВ «Ділео Фарма», вул. Іллєнка, буд.83-Д, офіс 404, м. Київ, 04119, тел.: 
+38 044 5380126. 
 
 


